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ALGEBRA

MULTIMEA NUMERELOR NATURALE

DIVIZIBILITATEA NUMERELOR NATURALE
I1.1. Cel mai mare divizor comun.
Cel mai mic multiplu comun

RAPOARTE S| PROPORTII

lI.1. Rapoarte si proportii. Sir de rapoarte egale

Marimi direct proportionale. Mdrimi invers proportionale
Regula de trei simpla

MULTIMEA NUMERELOR INTREGI

MULTIMEA NUMERELOR RATIONALE




CAPITOLUL I. Multimea numerelor naturale

N

1. Se considerd multimea 4 = {24, 36, 45, 56, 65, 100, 123, 125, 210, 245, 300, 330}.
a) Determinati multimile B= {x |x€ Asix:3},C={x|xe Asix: 2} siD={x|xe Asix:5}.

b) Determinati multimile BN C,CNDsiBN CnND.

2. Se considera multimile 4 = {0, 1,2,3} siB={x|x=1"+n,unde n € 4}.
a) Determinati elementele multimii B.
b) Determinati card B.

3. Fie multimile 4 = {0, 1,2,3} siB={x|x=2a+ 1,unde a € 4}.
a) Determinati elementele multimii B.
b) Calculati4 " BsiAd U B.

4. FieA=1{0,1,2,3,4,5,6} siB={x|x=2"-a,unde a € 4}. Scrieti elementele multimii B si calculati
card B.

5. Determinati elementele multimilor:
a) A= {xe N|x<3sau2"=16}; b) B={xe N|2"=1sau2"=32};

) C={xeN|x=2"ne N,n<5}; d) D={xe N|x*<27six* 24},

e) E= {x e N|x este ultima cifrd a lui n*, cu n € N}.
6. Fie multimile 4 = {x € N|x <6} si B={y|y=x+ 1, x € 4}. Determinati multimile 4, B, 4 N B,
AUB,A-BsiB—A.
7. Fie multimile 4 = {x € N |x <5} si B={y|y=x+ 2, x € 4}. Determinati multimile 4, B, 4 N B,
AUB,A-BsiB—A.
8. Fie multimile 4 = {1, 3, 5} si B = {2, 3, 4}. Determinati elementele multimii C = {x € N |x =a + b, unde
ae Asibe B} sicard C.
9. Se considera multimile 4 = {x e N|x=2k+ 1, ke N, k<4}siB={xe N|x=2"+1,ke N,
k < 4}. Determinati elementele multimilor 4, B,ANB, A U B, A—BsiB—A.
10.- Se considerd multimile 4 = {x € N |x + 1 € D3} si B= {x € N|x € Dip}. Determinati elementele
multimilor 4, B,ANB,AUB,A—BsiB—A.
1. Fie multimile 4 = {x € N | x <6} si B= {x e N|2<x<9}. Determinati multimile 4, B, 4 U B,
ANB,A-B,B—A4,(AuB)-{3,5,7,9, 11}.
12. Se considerd multimile 4 = {x € N" | x < 5} si B = {x € N |3 < x < 10}. Determinati multimile

A,B,AUB,A-B,B—A,(AnB)-{1,3,5,7,9}.
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13. Fie multimile 4 = {x e N |4<2x<14} siB= {xe N|3<2x+1<11}. Determinati multimile 4, B,
AUB, AN B, A— B siB— A. Arétati ca card(4 U B) — card(4 N B) = card(4 — B) + card(B — A).
14. Se considera multimile 4 = {x € N"|x -2 <3} si B= {x e N'| 7 <2x +3 < 15}. Determinati multimile
A, B. Aratati ca (A U B)— (AN B)=(4—B) U (B-A4).
15. Se considerd multimile 4 = {x € N| 19 <6x -5<85} siB= {xe N |21 <2x - 1< 33}. Determinati
multimile A, B,ANB,AuUB,B—AsiA-B.
16. Fiemulfimile 4 = {xe N|1<2x-5<7}siB={xe N |3x-8<7}.

a) Determinati multimile 4 si B.

b) Calculatid "B,AUB,A—BsiB—A.
17. Se dau multimile 4 = {x e N|x+1<6} si B= {x € N|3 <x <7}. Determinati elementele multimilor
A,B,AUB,ANB,A—-BsiB-A.
18. Se dau multimile 4= {xe N"| 2"~ 132< 124 -2} siB={xe N|x—1 € Dis}.

a) Determinati elementele multimilor 4 si B.

b) Calculatid UB,ANB,A—BsiB—A.
19. Fie multimile 4 = {xe N |3"® < [(3*)'T}siB={xe N|1<2x-3<9}.

a) Determinati elementele mulfimilor 4 si B.

b) Calculatid UB,ANB,A—BsiB-A.
20. Se considerd multimile 4 = {a, b, ¢, d} si B = {x € N|x |20}, unde a = 2* - (2°)° : (2°)’ - 37 : (3%
b={1+[2+3 -4 -5]:5}:2,c=2"-[32+4-(55-2"-3)]:5,d=03)" 3+ :22-7- (5 :5.
Calculati4d B, ANB,A—BsiB—A.
21. Se dau mulfimile 4 = {x e N' |x +3 <9}, B={xe N|5<x+2<11}si C= {a, b, ¢}, unde
a=72:{2-2-[52= (3% 5 : (37 - )L b=7T": 77 : 7, c=13": 3" = (57 : (5)"] : 2. Calculati
AN C)uBnNC).
22. Se considerd mulimile 4 = {xe N"|x<7},B={xe N|2<x-1<8}siC={xe N|6<x+1<12}.
Determinati multimile 4, B, C,AUB,BUC,(ANB)uC,(ANnC)UB,(ANnB)u (BN ().
23. Se considerda mulfimile 4 = {xe N|9<2(2x-3)+7<29} siB={xe N' | 1<2(3x+4)-7<37}.

a) Determinati elementele mulgimilor 4 si B.

b) Aflati multimile A UB,ANB,A—BsiB-A.
24. Fie multimile 4 = {x € N|3 <2[2(4x—-3) + 13] -27 <115}, B={xe N| 13 <2[3(2x-3) +17] -27<
<97}.

a) Determinati multimile 4 si B.

b) Calculatid UB,ANB,A—BsiB—-A.
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25. Fie mulimile 4 = {x e N |21 <5(3x—3)+4+3Q2x—4)+2<168} siB={fxe N|11<32x—3)+8+
+3(x—3)— 6 < 65}. Determinati multimile A, B,A "B,A U B,A—BsiB—A.
26. Se considera mulfimile 4 = {xe N|4<x<8},B={xe N |x<6}siC={xe N|x=2a-1,ae B}.

Determinati multimile 4, B, C, A U B)NC,(A-C)UB, (B-C)uAd, (C—A)NnB, (ANnB)yu(B-C),
AUVUBUC,ANnBNC.

27. Se considerd multimile 4 = {x € N*|xS4},B:{xe N|x=2a-1,ae A} siC={ye N|y=2x+1,

x € B}. Determinati multimile 4, B, C,( AN B)U (BN C),(A-B)U(B-C),A-B)n(BNC),(BNC)UA,
AuB)nC.

28. Fie multimile 4 = {x e N |2x+ 1|50} si B= {x € N" | x + 2 | 28}. Determinati elementele multimilor
A,B,AUB,ANB,A-BsiB-A.

29. Se dau mulfimile 4 = {x € N |2x — 1|42} si B= {x € N" | x — 1| 27}. Determina{i mul{imile 4, B,
AUB,ANB,A-BsiB-A.

30. Se considera multimile 4 = {x e N"|x+ 1|18} si B={xe N |x+2|21}. Determinati multimile 4, B,
AUB,ANB,A-BsiB-A.

31. Se considerd multimile 4 = {x € N|x<19si4|x+6}siB={xe N|x<10si6|x+ 10}. Determinati
elementele multimilor 4, B,A "B, A U B, 4—BsiB—A.

32. Fie multimile 4 = {x € N |2x + 1 | 35} si B = {x € N | x < 5}. Determinati multimile 4 U B, 4 N B,
A-BsiB—A.

33. Se dau multimile 4= {x € N[ 3x+ 2|56} si B= {x € N |2 <x < 8}. Determinati multimile 4, B,
AUB,ANB,A—BsiB—A.

34. Se considera mulfimile 4 = {x € N |x+ 3|36} si B={xe N|2x—3|42}. Calculatid U B, 4 N B,
A—-BsiB-A.

35. Fie multimile 4 = {x e N |2x+1|5x+ 13} siB={xe N|2x—1]|15}. CalculatiA U Bsid N B.
36. Fiemultimead = {xe N|3|5x7x}siB={xe N|9| 2x7x }. Calculati4 U Bsi4d N B.

37. Se considerda multimile 4 = {xe N|5<2x+3<13}siB={xe N|3<2(2x+4)-17<33}.

a) Determinati multimile 4 si B.
b) CalculatiA UB,ANB,A—BsiB—A.
c) Aflati card(4 U B) — card(4 N B).
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GEOMETRIE \

NOTIUNI GEOMETRICE FUNDAMENTALE

I.1. Unghiuri opuse la varf. Unghiuriin jurul unui punct.
Unghiuri suplementare. Unghiuri complementare.
Bisectoarea unui unghi

|.2. Drepte paralele. Axioma paralelelor. Criterii de paralelism
1.3. Drepte perpendiculare in plan. Distanta de la un punct la o
dreapta

l.4. Cerc. Unghila centru

TRIUNGHIUL

[1.1. Triunghiul. Linii importante in triunghi.

Metoda triunghiurilor congruente.

Proprietdti ale triunghiului isoscel, ale triunghiului echilateral,
ale triunghiului dreptunghic



CAPITOLUL I. Notiuni geometrice fundamentale

N A\

I.1. UNGHIURI OPUSE LA VARF. UNGHIURI IN JURUL UNUI PUNCT.
UNGHIURI SUPLEMENTARE. UNGHIURI COMPLEMENTARE.
BISECTOAREA UNUI UNGHI

1. In jurul punctului O sunt patru unghiuri, AOB, BOC, COD si DOA, astfel incat «BOC = 2¢A0B + 20°,
«COD =3+«40B - 10°, «DOA = 4«A0OB + 30°. Calculati masurile unghiurilor.

2. Se considera unghiurile XOY, YOZ, ZOT si TOX in jurul punctului O (in ordinea datd), ale caror masuri
satisfac relatia 3«XOY = 6«YOZ = 9«ZOT = 2«TOX. Determinati masurile acestor unghiuri.

3. Fie unghiurile AOB, BOC, COD si DOA in jurul punctului O (in ordinea datd), ale caror masuri satisfac
relatia 3¢40B = 4«BOC = 2«COD = 6«D0OA. Determinati masurile acestor unghiuri.

4. Unghiurile AOB, BOC, COD si DOA sunt unghiuri formate in jurul punctului O, adiacente doua cate
douad, astfel incat «BOC = 44<A0B, 3«BOC = 2+COD si «DOA = 9«AOB.

a) Calculati masurile unghiurilor AOB, BOC, COD si DOA.

b) Aratati ca semidreptele [OB si [OD sunt semidrepte opuse.

5. Unghiurile XOY, YOZ, ZOT si TOX sunt unghiuri formate in jurul punctului O, cu interioarele disjuncte,
1 .
astfel incat «XOY = Z{YOZ, «YOZ = 24«Z0T si «TOX = 3«<XOY.

a) Calculati masurile unghiurilor XOY, YOZ, ZOT si TOX.
b) Aratati ca semidreptele [OX si [OZ sunt opuse.

6. Fie [04, [OB, [OC, [OD si [OE semidrepte, in aceasta ordine.

a) Daca «BOC + 10° = «40B, 3«COD = 44<BOC, «+AOE = 2«<DOE si 3«AOE = 5«BOC, calculati
masurile acestor unghiuri.

b) Daca [OF este bisectoarea unghiului 4OE, aratati cd punctele F, O si C sunt coliniare.

7. In jurul unui punct O se considera unghiurile AOB, BOC, COD, DOE si EOA, cu interioarele disjuncte, astfel
incat «40B = 2«BOC, 2«COD = 3«BOC, «AOE = 2«COD si 6«DOE = 5¢«AOE.

a) Calculati masurile acestor unghiuri in conditiile date.

b) Aratati ¢a punctele E, O si B sunt coliniare.

c) Daca [OX este bisectoarea unghiului BOC si [OY este bisectoarea C D
unghiului 4OE, calculati madsura unghiului XOY. E

8. In figura 1, punctele 4, O si B sunt coliniare, iar masurile unghiurilor
AOC si BOD sunt proportionale cu 8 si, respectiv, 3. Stiind ca [OF este } }
bisectoarea unghiului AOC si [OF este bisectoarea unghiului BOD, iar 4
«COD = 3«BOD, calculati masura unghiului £OF.

Fig. 1

9. Fie AOB un unghi alungit; in acelasi semiplan determinat de dreapta AB se duc semidreptele [OC si [OD
(In aceasta ordine), astfel incat «x40C = %{COD si «BOD =2«COD.

a) Calculati masurile unghiurilor AOC, COD si BOD.
Matematicé - Clasa a Vi-a .



b) Daca semidreapta [OM este bisectoarea unghiului BOD si semidreapta [ON L [OM este situata in acelasi
semiplan cu [OM, calculati masura unghiului CON.

10. Fie AOB si BOC doui unghiuri adiacente si suplementare, unde «40B = a° si «BOC = 3a° + 44°. In
acelasi semiplan ce contine semidreapta [OB se construiesc semidreptele [OF — bisectoarea unghiului AOB,
[OF L [OF, si [OD — bisectoarea unghiului FOC. Calculati:

a) madsurile unghiurilor AOB si BOC;

b) masurile unghiurilor BOF si COD;

¢) masurile unghiurilor BOD si DOE.

M. in figura 2, punctele 4, O si D sunt coliniare, O € (4D), «AOB si «BOC sunt
adiacente, iar [OC € Int(«BOD). Daca «BOC = 5¢A0B, «BOC = §{COD si [OM

b 3

este bisectoarea unghiului 4OC, iar Q € Int(«BOD) astfel incat «MOQ = 90°, atunci: :4’( 0
a) calculati masurile unghiurilor AOB, BOC si COD; Fig. 2
b) aritati ca [OQ este bisectoarea unghiului COD.

12. Se considerd unghiurile adiacente AOB si BOC, pentru care avem relatiile: £40B = «BOC + 36° si
94«BOC = 5¢A0OB. Daca [OM este bisectoarea unghiului 4O0B si [ON este bisectoarea unghiului 40C,
calculati masurile unghiurilor AOB, BOC, AOC si MON.

13. Unghiurile AOB si BOC, adiacente, au bisectoarele perpendiculare. Aflati masura fiecarui unghi, stiind
ca «BOC = 5¢A0B. Daca [OD este bisectoarea unghiului BOC, [OM este bisectoarea unghiului BOD si [ON
1 OM, calculati masura unghiului AON.

14. Se considera unghiul XOY < 90°. In semiplanul determinat de [OX, care contine [OY, se duc
semidreptele [OA4 L [OX si [OB L [OY. Se noteaza cu [OC bisectoarea unghiului BOX.

a) Dacid «XOC = «XOY + 20°, calculati unghiul XOY.

b) Daca [OY este bisectoarea unghiului XOC, atunci «40Y = 2«BOA.

15. Fie unghiurile 40B, BOC, COD si DOA in jurul punctului O, adiacente doud cate doua in aceasta
ordine. Se stie cd 3¢4O0B = 4«BOC = 6«COD = 2«DOA si [OM este opusd semidreptei [OB, iar [ON este
bisectoarea unghiului DOC.

a) Calculati masurile unghiurilor AOB, BOC, COD si DOA.

b) Aratati cd «4OB = «BON.

c) Aratati ca [OM este bisectoarea unghiului AON.

16. Se considera AOD un unghi alungit si, in acelasi semiplan, semidreptele [OB si [OC astfel incat
masurile unghiurilor AOB, BOC, COD sa fie proportionale cu numerele 3, 4 si, respectiv, 8. Fie [OM
bisectoarea unghiului BOC si [OP L [OM, astfel incat [OM si [OP sa fie situate in semiplane diferite.

a) Calculati masurile unghiurilor AOB, BOC si COD.

b) Calculati masurile unghiurilor MOD si POD.

c) Aratati ca 2€A0M = «MOD.

d) Daca [ON este semidreapta opusa semidreptei [OB, aflati masura unghiului PON.
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17.  Se considera unghiurile AOB si BOC, astfel incat «4A0B = 3«BOC, si semidreptele [OM — bisectoarea
unghiului 40B si [ON — bisectoarea unghiului BOC, cu « MON = 40°. Calculati:

a) masurile unghiurilor AOB, BOC si AOC;

b) masura unghiului 4OB’, unde [OB’ este opusi semidreptei [OB.
Analizati toate cazurile posibile.

18. Se considera unghiurile adiacente AOB si BOC, astfel incat [OM este bisectoarea unghiului AOB si [ON
este bisectoarea unghiului BOC, iar « MON = 75°.

a) Determinati «4O0B si «BOC, stiind ca 3«BOC = 2+AO0B.

b) Daca [OT L [OM, astfel incat punctele M si T sunt de aceeasi parte cu punctul B fatd de [OA4, aratati
ca [OT este bisectoarea unghiului CON.

19. Unghiurile AOB si BOC sunt adiacente. Bisectoarea [OM a unghiului AOB formeaza unghiul MOC de
85° si bisectoarea [ON a unghiului BOC formeaza unghiul MON de 60°. Calculati masurile unghiurilor AOB,
BOC si AOC.

20. Fie «4OB si «BOC adiacente si suplementare astfel incat «BOC = 2«€A0OB + 45°.

a) Calculati masurile celor doud unghiuri.

b) Daca [OE este bisectoarea unghiului AOB si [OD L [OE, D fiind in acelasi semiplan cu E fata de AC,
aratati ca [OD este bisectoarea unghiului BOC.

21. a) Determinati unghiul care are suplementul de patru ori mai mare decat complementul sau.
b) Determinati unghiul care are suplementul complementului sau cu 10° mai mare decat suplementul sau.

22. Fie AOB si BOC doua unghiuri adiacente si suplementare. Stiind ca suplementul complementului

unghiului AOB este cu 100° mai mare decat complementul suplementului unghiului BOC, calculati masurile
unghiurilor AOB si BOC.

23. Fie AOB, BOC, COD, DOE si EOA unghiuri in jurul unui punct, in aceastd ordine, cu interioarele
disjuncte, astfel incat «BOC = «4AOB + n°, «COD = «BOC + n°, «DOE = «COD + n°, «tEOA = «DOE + n°,

n e N, iar [O4 si [OD sunt semidrepte opuse.

a) Calculati masura unghiului 4OB.
b) Daca [OM este bisectoarea unghiului AOB si [ON este bisectoarea unghiului COD, iar OM = OE, aratati ca
MN=NE.

24. Fie AOB si BOC unghiuri adiacente si suplementare (¢<AOB < «BOC). In semiplanul ce contine [OB se
construiesc [OD L [OB si [OF L [AC. Daca [ON este bisectoarea unghiului AOB, [OP este bisectoarea
unghiului FOD si 3¢A0B = 2«COD, calculati masurile unghiurilor AOB, BOC, COD si NOP.

25, Fie AOD un unghi alungit. In acelasi semiplan determinat de dreapta 4D se construiesc semidreptele
[OB si [OC, astfel incat masurile unghiurilor AOB, BOC si COD sa fie proportionale cu numerele 2, 3 si,
respectiv, 5. Se stie cd [OM este bisectoarea unghiului 4OB si [ON L [OM, [ON si [OM fiind situate in
semiplane diferite, iar [OP este opusa semidreptei [OC.

a) Calculati masurile unghiurilor AOB, BOC si COD.

b) Calculati masurile unghiurilor MOD, NOD, POB si POD.
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\ INDICATII S| RASPUNSURI \

ALGEBRA

CAPITOLUL I. MULTIMEA NUMERELOR NATURALE

1. a) B= {24, 36, 45, 123, 210, 300, 330}, C = {24, 36, 56, 100, 210, 300, 330}, D = {45, 65, 100, 125, 210, 245, 300, 330};
b) BN C= {24, 36,210, 300, 330}, C n D = {100, 210, 300, 330}, B Cn D = {210, 300, 330}. 2. a) B= {1, 2,3, 4};
b)card B=4.3.0)B=1{1,3,5,7};b)AnB=1{1,3},A0UB=1{0,1,2,3,5,7}.4.B={1,2,5,12,27, 58}, card B= 6.
5.004=1{0,1,2,3,4};b) B=1{0,5};c)C={2,4,8,16,32};d) D={2,3,4,5};¢e) E= {0, 1,4,5,6,9}. 6. 4= {0, 1,
2,3,4,5,6},B=1{1,2,3,4,5,6,7},AnB=1{1,2,3,4,5,6},AuB=1{0,1,2,3,4,5,6,7},A-B={0},B—A4={7}.
7.4=1{0,1,2,3,4,5},B=142,3,4,5,6,7},,AnB=1{2,3,4,5},,AuUB=1{0,1,2,3,4,5,6,7},A—B=140,1},B—A=
=1{6,7}.8.C={3,4,5,6,7,8,9},card C=7.9.4={3,5,7,9},B=1{2,3,5,9},AnB=43,5,9},4A0B={2,3,5,
7,9, A-B={7},B-4=1{2}.10.4=1{0,1,2,5,8,17},B={1,2,3,4,6,12},AnB={1,2},AuB={0,1,2,3,4,
5,6,8,12,17},4-B=1{0,5,8,17},B—4=1{3,4,6,12}. M. 4 ={1,2,3,4,5},B=1{2,3,4,5,6,7,8},AnB=
={2,3,4,5},AuB={1,2,3,4,56,7,8},A-B={1},B—-A4=1{6,7,8},(AUB)—{1,3,5,7,9} = {1, 2,4, 6, 8}.
12.4=1{1,2,3,4,5},B=1{3,4,5,6,7,8,9},AuUB=1{1,2,3,4,5,6,7,8,9},4—-B={1,2},B—-A4=1{6,7, 8,9},
(AnB)—{1,3,5,7,9} ={4}.18.4=1{2,3,4,5,6,7},B=1{1,2,3,4,5},AUB={1,2,3,4,5,6,7},AnB=1{2,3,
4,5}, A-B=1{6,7},B—A= {1}, card(4 u B) =7, card(d N B) =4, card(d —B)=2,card(B-A4)=1,7-4=2+1 (A).
14.4=1{1,2,3,4},B=1{2,3,4,5,6},AUB=1{1,2,3,4,5,6},AnB={2,3,4,,A—-B={1},B—A4={5,6} =
=AUB)-ANB)={1,56},(A-B)u(B-4)={1,5,6}.15.4=44,5,6, ..., 13,14}, B= {12, 13, 14, ..., 16, 17},
ANB={12,13,14},AuUB={4,5,6,..,15, 16,17}, B— A= {15,16,17},A—-B={4,5,6, .., 11}.16. 0] A = {3, 4, 5},
B={1,2,3,4;b)AuB={1,2,3,4,5},AnB={3,4},4-B={5},B-A={1,2}.17.4={0,1,2,3,4,5},B= (3,4,
5,6},A0UB={0,1,2,3,4,5,6},AnB=1{3,4,5},A-B=1{0,1,2},B—A4={6}.18.0) 4={1,2,3,4,5,6},B={2, 4,
6,16}; b4 UB=1{1,2,3,4,5,6,16},ANB=1{2,4,6},A-B=1{1,3,5},B—A4=1{16}.19.0) 4= {0, 1, 2, 3, 4},
B=1{2,3,4,5,6};b)4AuUB=1{0,1,2,3,4,5,6},AnB=1{2,3,4,A-B=1{0,1},B—A=1{5,6}.20. 4= {4, 5,
8,20}, B=1{1,2,4,5,10,20},4A U B=1{1,2,4,5,8,10,20},A nB=1{4,5,20},4—B= {8}, B—A4={1, 2, 10}.
21.4=1{1,2,3,4,5},B=1{3,4,5,6,7,8},C=1{2,6,7},, AN C={2},BNC={6,7},, (AN C)u (BN C)={2,6,7}.
22.4=1{1,2,3,4,5,6,7},B=1{3,4,5,6,7,8},C=1{6,7,8,9,10, 11}, 4 UB=1{1,2,3,4,5,6,7,8},BuC={3,4,
5,6,7,8,9,10,11},AnB=1{3,4,5,6,7},(AdNnB)uC=1{3,4,5,6,7,8,9,10,11}, AN C={6,7},,ANC)uB=
=1{3,4,5,6,7,8},BNC=1{6,7,8},,AdnB)uBNC)=1{3,4,56,7,8}.23.0)4=1{3,4,5,6,7},B={1,2,3,4,5};
b)AuB=1{1,2,3,4,56,7,,AnB=1{3,4,5},A-B=1{6,7},B—A4={1,2}.24.0)4=1{2,3,4,5,6,7}, B= {3, 4,
5,6,7,8};b]AUB=1{2,3,4,56,7,8,,AnNB=1{3,4,5,6,7},A-B={2},B-A={8}.25.4={3,4,5,6,7,8,9},
B=1{4,5,6,7,8},AnB=1{4,5,6,7,8},4UB=1{3,4,5,6,7,8,9},4-B=1{3,9},B-A4=0.26.4={4,5,6,7},
B=1{1,2,3,4,5,6},C=1{1,3,5,7,9,11},AuB=1{1,2,3,4,5,6,7},(AuUB) NnC={1,3,5,7},4— C= {4, 6},
A-COuB=11,2,3,4,5,6},B—C=1{2,4,6},(B—-C)ud=1{2,4,5,6,7},C—-4=1{1,3,9,11},(C—A)nB={1,3},
ANB=1{4,56},ANB)uUB-0C)=1{2,456,AnBNnC=1{5},AuBuUC={1,2,3,45,6,7,9,11}.
27.4=A1,2,3,4},B=1{1,3,5,7},C={3,7, 11,15}, AnB={1,3},BNC={3,7},AdnB)uBnNC)={1,3,7},
A-B=1{2,4,B-C={1,5},(A-B)uB-0)=1{1,2,4,5},,A-B)nBNnO) =3, BN C)ud=1{1,2,3,4,5},
AUuB={1,2,3,4,57,(AUB)NnC=1{3,7}.28.4=1{0,2, 12}, B={2,5, 12,26}, 4 U B =0, 2,5, 12, 26},
AnB=42,12},A-B={0},B—A=1{5,26}.29.4={1,2,4,11},B=1{2,4,10,28}, A U B={1,2,4,10, 11, 28},
ANB=1{2,4},4-B={1,11},B—A4=1{10,28}.30.4={1,2,5,8, 17}, B={1,5,19}, 4w B={1,2,5,8,17, 19},
ANB={1,5},A-B=1{2,8,17},B—A4={19}.31. 4=1{2,6,10,14,18},B={2,8},AnB={2},4AUB=1{2,6,8,
10, 14, 18}, 4 — B= {6,110, 14, 18}, B— A= {8}.32. 4 = {0,2,3,17},B=1{0,1,2,3,4,5},,4AuB={0,1, 2,3, 4,
5,17}, AnB=1{0,2,3},4-B={17},B—A4={1,4,5}.33.4=1{0,2,4,18},B={2,3,4,5,6,7,8},AuB=1{0,2,3,
4,5,6,7,8,18,,AnB=142,4},A-B=1{0,18},B—-A4=1{3,5,6,7,8}.34.4=1{0,1,3,6,9, 15,33}, B={2,3, 5, 12},
AuB=1{0,1,2,3,5,6,9,12,15,33},AnB=1{3},4-B=1{0,1,6,9,15,33},B—4=1{2,5,12}.35. 4={1,3, 10},
B=1{1,2,3,8},,AuB={1,2,3,8,10},4—-B= {10}, B—4=1{2,8}.36.4={0,3,6,9},B=1{0,9},4 U B= {0, 3, 6, 9},
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